



**ОБУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Малишка, 10, м. Обухів, 08700, тел./факс: (0-4572) 5-03-39, 5-01-74  
E-mail: obuh\_rda\_zagvid@ukr.net; Код СДРПЮУ 04054725

№ 715-3/03 На № \_\_\_\_\_ Від \_\_\_\_\_

**Ірина**

E-mail: foi+request-19243-

0ed8c8b6@dostup.pravda.com.ua>

**Щодо надання інформації**

Обухівська районна державна адміністрація розглянула Ваш запит щодо зміни розмірів санітарно-захисної зони в межах полігону ТПВ № 5 на території с. Підгірці Обухівського району Київської області.

За результатами повідомляємо наступне.

Відповідно до п.1 Закону України «Про доступ до публічної інформації»,

публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Обухівська районна державна адміністрація не є розпорядником запитованої Вами інформації. Відповідно до ч.3 ст. 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації», розпорядник інформації, який не володіє запитованою інформацією, але якому за статусом або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов'язаний направити цей запит належному розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача. У такому разі відлік строку розгляду запиту на інформацію починається з дня отримання запиту належним розпорядником.

Так, з метою забезпечення отримання Вами запитованої інформації, Ваш запит на публічну інформацію направлено до Управління Держпродспоживслужби у Обухівському районі, Підгірцівської сільської ради та Головного управління Держгеокадастру у Київській області для розгляду та опрацювання в межах повноважень, визначених законодавством та надання відповіді заявнику по суті порушених питань.

Голова адміністрації

**О.В.Туренко**

00540\*